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Βραβείο του Πατριάρχη Αλεξίου Β΄ του Ιδρύματος για
την Ενότητα των Ορθοδόξων λαών απονεμήθηκε στον
Σέρβο σκηνοθέτη Εμίρ Κουστούρισα
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Από 18 έως 19 Οκτωβρίου 2009 ο Πρόεδρος του Ιδρύματος για την Ενότητα των Ορθοδόξων Λαών
κ. Β. Αλεκσέεβ επισκέφθηκε την πρωτεύουσα της Σερβίας, το Βελιγράδι.
Στις 19 Οκτωβρίου στις εγκαταστάσεις της Ιεράς Συνόδου της Σερβικής Εκκλησίας στο Βελιγράδι
ο κ. Αλεξέεφ είχε συνάντηση με το Μητροπολίτη Μαυροβουνίου και Παραθαλασσίου κ. Αμφιλόχιο,
τον προεδρεύοντα της Ιεράς Συνόδου της Σερβικής Ορθόδοξης Εκκλησίας. Παρουσία του
Σεβασμιωτάτου Αμφιλόχιου ο κύριος Αλεξέεβ παρέδωσε στο διακεκριμένο Σέρβο σκηνοθέτη Εμίρ
Κουστούρισα την επιστολή του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και πασών των Ρωσιών κ. Κυρίλλου
και την απόφαση του Ιδρύματος για την απονομή του βραβείου του Πατριάρχη Αλέξιο Β΄ «για την
σπουδαία δράση για την σύσφιξη της ενότητας των ορθοδόξων λαών, για την στερέωση και την
προώθηση των χριστιανικών αξιών στην κοινωνία», όπως επίσης και την πρόσκληση να επισκεφθεί
τη Μόσχα στις 21 Ιανουαρίου 2010 για την συμμετοχή στην επίσημη τελετή της απονομής βραβείων
του 2009. Ο κ. Κουστούριτσα ευχαρίστησε τον Πρόεδρο του Ιδρύματος κ. Αλεξέεφ για τη μεγάλη
αυτή τιμή και εξέφρασε την επιθυμία του να συμμετάσχει στην τελετή στη Μόσχα με την
πρόσκληση του Αγιωτάτου Πατριάρχη Κυρίλλου  και του Προέδρου του Ιδρύματος.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης του κ. Αλεξέεφ με το Μητροπολίτη Αμφιλόχιο συζητήθηκαν
επίσης επίκαιρα θέματα σχετικά με τη λειτουργία των παραρτημάτων του Ιδρύματος στη Σερβία,
στο Μαυροβούνιο και γενικά στα Βαλκάνια, ζητήματα συνεργασίας στα πλαίσια διάφορων
προγραμμάτων του Ιδρύματος που αποβλέπουν στη σύσφιξη της πνευματικής ενότητας και της
συνεργασίας πολιτικών, κοινωνικών και θρησκευτικών παραγόντων των χωρών της χριστιανικής
πνευματικής παραδόσεως της Ανατολής.

Στη συνάντηση έλαβαν μέρος ο Έκτακτος και Πληρεξούσιος Πρέσβης της Ρωσικής Ομοσπονδίας
στη Σερβία κ. Α. Κονούζιν, ο Επίσκοπος Ζαχόλμσκο-Ερζεγοβίνης κ. Γεώργιος (Ορθόδοξη Εκκλησίας
της Σερβίας), βουλευτής του Λαϊκού Κοινοβουλίου της Σερβίας και Αναπληρωτής Πρόεδρος της
Εφορείας του παραρτήματος του Ιδρύματος στη Σερβία κ. Ποπόβιτς και άλλα πρόσωπα.

Σύμφωνα με το Γραφείο επικοινωνιών του Ιδρύματος για την Ενότητα των Ορθοδόξων λαών, ο
Πρόεδρος του Ιδρύματος είχε επίσης συναντήσεις με κοινωνικούς και θρησκευτικούς παράγοντες
της χώρας, εκπροσώπους των επιχειρηματικών κύκλων, με τους οποίους συζητήθηκαν θέματα



κοινού ενδιαφέροντος.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/58385/
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